

Przetarg nieograniczony na:
„*Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na rzecz Gminy Skierbieszów z przeznaczeniem na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2017 roku*”

GMINA SKIERBIESZÓW
22-420 Skierbieszów
tel. 84 62 136 08
REGON 950368569 NIP 9222940889

(Znak sprawy: **RG.OK.2710.2.2017.IB**)

Skierbieszów, dnia 24.07.2017 r.

Znak sprawy: **RG.OK.2710.2.2017.IB**

-wykonawcy biorący udział w postępowaniu -

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „*Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na rzecz Gminy Skierbieszów z przeznaczeniem na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2017 roku*”

A. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), Zamawiający – Gmina Skierbieszów, ul. Rynek 1, 22-420 Skierbieszów przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ), które wpłynęły w dniu 19.07.2017r i uzupełnione pismem z dnia 24.07.2017r. wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy Gmina posiada akcje/udziały w innych podmiotach? Proszę podać nazwę podmiotu wartość akcji/udziałów i procentowy udział w kapitale.

Odpowiedź:

Gmina Skierbieszów posiada akcje o wartości 500 zł (słownie: pięćset złotych 00/100) w Spółdzielni „NASZA ENERGIA”

Pytanie nr 2:

Czy Gmina korzysta z wykupu wierzytelności, faktoringu, forfaitingu, e-financingu, leasingu itp.? Proszę podać instytucję finansującą, wielkości zadłużenia i terminy spłaty.

Odpowiedź:

Gmina Skierbieszów nie korzysta z wykupu wierzytelności, faktoingu, forfaitingu, e-financingu, leasingu itp.

Pytanie nr 3:

Czy Gmina wyrazi zgodę na umieszczenie w umowie zobowiązania do składania w Banku/lub umieszczania na oficjalnych stronach internetowych Kredytobiorcy:

- kwartalnych i rocznych sprawozdań finansowych niezbędnych do oceny jego sytuacji finansowej na podstawie metodologii oceny sytuacji finansowej obowiązującej w Banku,
- półrocznych i rocznych opinii RIO z wykonania budżetu oraz uchwał budżetowych wraz ze zmianami i uchwał dot. WPF /w kolejnych latach/ wraz z wymaganymi opiniami RIO.

Odpowiedź:

Gmina Skierbieszów wyrazi zgodę na umieszczenie w umowie zobowiązania do składania w Banku lub umieszczania na oficjalnych stronach internetowych kredytobiorcy:

Przetarg nieograniczony na:
„Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na rzecz Gminy Skierbieszów z przeznaczeniem na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2017 roku”

(Znak sprawy: **RG.OK.2710.2.2017.IB**)

kwartalnych i rocznych sprawozdań finansowych niezbędnych do oceny jego sytuacji finansowej na podstawie metodologii oceny sytuacji finansowej obowiązującej w Banku półrocznych i rocznych opinii RIO z wykonania budżetu oraz uchwał budżetowych wraz ze zmianami i uchwał dot. WPF /w kolejnych latach/ wraz z wymaganymi opiniami RIO

Pytanie nr 4:

Prosimy o podanie aktualnego zadłużenia w innych bankach (z podaniem nazwy banku, kwoty i ostatecznego terminy spłaty).

Odpowiedź:

Aktualne na dzień 24.07.2017r. zadłużenie Gminy Skierbieszów wynosi 1 150 000 zł w Banku DNB NORD, ostateczny termin wykupu obligacji upływa dnia 30.06.2021r.

Pytanie nr 5:

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze środków UE zadań realizowanych przez Państwa (wydatki majątkowe) w ramach budżetu roku bieżącego z podziałem na

- wartość zawartych umów (w tys. PLN): w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN)
- wartość złożonych wniosków, dla których nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN) w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN)

Odpowiedź:

Wartość dofinansowania ze środków budżetu UE w 2017r. - wydatki majątkowe wynosi: 1 576 tys. zł.

Wartość złożonych wniosków, dla których nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN) w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN) – 0,00 zł

Pytanie nr 6

Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 2 lat budżetowych zdarzyło się, że Państwo musieli zwrócić środki uzyskane z UE z powodu nie wywiązania się z postanowień umowy dofinansowania. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty środków zwróconych w ciągu pełnych ostatnich dwóch lat budżetowych (w tys. PLN)

Odpowiedź:

W ciągu ostatnich dwóch lat budżetowych nie zdarzyło się zwrócenie środków uzyskanych z UE z powodu nie wywiązania się z postanowień umowy dofinansowania.

Pytanie nr 7

Czy w ostatnich dwóch latach występowały na rachunku Gminy tytuły egzekucyjne?

Odpowiedź:

W ciągu ostatnich dwóch lat nie występowały na rachunku Gminy tytuły egzekucyjne.

Pytanie nr 8

Prosimy o podanie informacji do kiedy prowadzona jest obsługa budżetu?

Przetarg nieograniczony na:
„*Udzielenie i obsługę kredytu długoterminowego na rzecz Gminy Skierbieszów z przeznaczeniem na sfinansowanie deficytu budżetowego w 2017 roku*”
(Znak sprawy: **RG.OK.2710.2.2017.IB**)

Odpowiedź:

Obsługa budżetu zgodnie z zawartą umową prowadzona jest do 22.10.2018r.

Pytanie nr 9

Prosimy o udostępnienie sprawozdań za 2014r. i 2015r. tj.: Rb-NDS, Rb-N, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S.

Odpowiedź:

Udostępniamy na stronie BIP:

*<https://uqskierbieszow.bip.lubelskie.pl/index.php?id=90&p1=szczegoly&p2=52137>,
sprawozdania za 2014r. i 2015r. tj. Rb-NDS, Rb-N, Rb-Z, Rb-27S, Rb-28S*

Pytanie nr 10

Prosimy o potwierdzenie, że ostatnie zmiany uchwały budżetowej na 2017r. sa datowane na 29.06.2017r. oraz ostatnie zmiany WPF sa datowane na dzień 27.06.2017r.

Odpowiedź:

*Ostatnie zmiany budżetu nie są datowane na 29.06.2017r., po tej dacie dokonano zmiany budżetu zgodnie z opublikowaną uchwałą w BIP na stronie internetowej:
<https://uqskierbieszow.bip.lubelskie.pl/index.php?id=122>*

Pytanie nr 11

Czy zgodnie z zapisami rozdziału 4 pkt 4.2. lit. 15 SIWZ Gmina będzie zabezpieczała środki pozwalające na terminową obsługę rat kapitałowo – odsetkowych?

Odpowiedź:

Gmina Skierbieszów będzie zabezpieczała środki pozwalające na terminową obsługę rat kapitałowo – odsetkowych.

Pytanie nr 12

Czy zgodnie z zapisami rozdziału 4 pkt 4.2. lit. 15 SIWZ Gmina będzie przedkładała wybranemu w drodze przetargu Wykonawcy potwierdzenie dokonania płatności rat kapitałowo – odsetkowych z datą i godziną dokonania operacji.

Odpowiedź:

Gmina Skierbieszów będzie przedkładała wybranemu w drodze przetargu nieograniczonego Wykonawcy potwierdzenie dokonania płatności rat kapitałowo – odsetkowych z datą i godziną dokonania operacji na pisemne żądanie Wykonawcy.

- B. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

**WÓJT GMINY
SKIERBIESZÓW**
mgr inż. Stanisław Sokał
.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)